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MopBu mogya

. Ilpu y=0,05 croiinocrra Ha u3pasa 1-2(y — 2(1 — y)) e:
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A)-2.7; b) -1; B) 2; T)4,7.
% ot 15 dm?’ ca:
A) 1.8 cm’; B) 18 cm?; B) 180 cm?; T) 1800 cm?.
Haii-roaamoto ot uucnara (—0,1)7%; (-0,2)7; (-2)* u (-3)* e:
A) (-0.1)7; B) (-0.2)"; B) (-2)}; T) (-3)".
HOpManTHUAT BUJL Ha MHOTOWIEHa 2x(x — 5) — (x —3)% e:
Byt 3; B) X’ - 16x+9;
B) x>+ 6x—1; I x*—4x-09.

AK0 625a* - 50a°c + ¢* = (25a* + x)* € THKIECTBO, TO X € PABHO Ha:

A) <c; B) c; B) ¢;
Ha uyepTexa a || b. Ako 0.=30° u B =7y, TO BIbI X €:
A) 60°; B) 752;
B) 105°; I) 120°.

braute o 1 B ca cheennn 1 B e ¢ 25 % no-rosam ot o. bra B e:

A) 80°; B) 90°; B) 100°; I) 120°.
ArRoa:b:c=2:1:4, 10 croiiHocTTa Ha U3pasa (¢ — 1,25a) : (b—c) e:
1 1
A) ——; b) -0,5; B ; I -.
- )-0.5; ) 0.3; I
Y'paBHEHMETO |x + 3| = 3 € eKBMBAJIEHTHO HA YPABHEHUETO:
A)x+3=3; B) x| + 3] =3; B)x+3=-3; Nx(x+6)=0.

B eInH MarasuH NouHCTBAT MOJA ¢ ABE MalMHu. [1oabT MoXke 1a 6be H3UUCTEH CaMo C
c1HaTa MawuHa 3a 30 min, a camo ¢ apyrata — 3a 20 min. Axo ce paGoTH ¢ BETe MAIINHH
SHOBPEMEHHO, NOABT Lie ObJe H3YUCTEH 3a:

A) 12 min; B) 14 min; B) 15 min; T') 16 min.
3a ypaBHEHHETO |3x71| = %—x € BSIPHO, Ye:

A) HIMa KOPEHHU; b) uma 1Ba xopeHa;

B) nva 6e30poit MHOTO KOpeHu; I') uma camo enuH KopeH.

[IpeacTaBAHEeTO HA MHOrOUIEHA X° — X — 12 KaTO POW3BE/IEHNE OT MHOKUTETH €:
A) (x +3)(x—4); B) (x = 3)(x +4); B) (x=3)(x—4); ) (x-2)(x +6).
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\]:3) Kopennte Ha ypaenennero 2x> + 3x = 0 ca:
A)Ou l,5; b)0u-1,5; B) 0 u-3; rou-2.

l‘f} AKO YHCIOTO ¢ € KOPEH Ha YPAaBHEHUETO a’x = 8q + 2ax, 10 a HE e paBHo Ha:
A) —4; b) -2; B) 0; I)4.

1 2
@ C6opbT Ha siBe uncna e 13,a — oT €AHOTO unCiIO € - OT IpyroTo uucio. [Ipoussenenuero

Ha JIBETE YNCTIa € PABHO Ha:
A) 28; B) 30; B) 36; I) 42.
( ]7()* Axo enna cToka ctpysa 200 nB., ciiel ABe MOCTeI0BATEHH YBEIMYEHHUA Ha IIeHaTa C 10
10 % 14 ue crpysa:
A) 220 1B.; B) 221 nB.; B) 240 1B.; I') 242 ns.
17) B MpaBOBI'HA KOOPIMHATHA CHCTEMA C CAMHMYHA OTCeYKa | cm e HauepraH YeTUpH-

BI'BIHUK ABCD, BbpXOBETE Ha KOHUTO MMaT koopauHatu 4 (—7; 1), B (4;-3), C (6; 1) u
D (0; 5). Jluuero Ha ueTupusrbaanka ABCD e:

A) 26 cm’; B) 32 cm?; B) 52 cm?; ) 65 cm’.
@ Cunmvetpaiute Ha crpanute AC u BC na AABC npecu- WSae 7 S
: uat ctpanata AB B Touku M u N. Ako <<MCN = 90°, to R
<ACBe: A M N’ B
A) 120°; b) 135°;
B) 145°; I') 150°.
o

@ Touka M e cpenara na xumotenysara AB Ha NPaBOBIbIIHUS
T AABC. Ako «<AMC = 3<BAC, 10 <ABC e:
A) 36°; b) 45°;
B) 54°; I) 60°. A M B

29) Ha ueprexa CH e Bicounna B pasuoGenpenus AABC. Axo
" CH=0,54B, 10 <CAB e:

A) 15° B) 20°;
B) 30°; I') 45°.
\ZW]:) Cumerpanara Ha katera AC Ha npaBobroanus AABC npecuva Xu- C

norenysara My B Touka O. Ako <OAC =2<xOCBu OB =4 cm, T0 S,

nepumerspbT Ha AACO e:

A) 9 cm; B) 12 cm;

B) 18 cm; I) 24 cm. A o) B

ZZ) ‘breabT npu ocHoBaTa Ha PaBHOGENPEH TPUBIBIHUK € 75°, a TbikMHATA HA Gepoto My
¢ 14 cm. Jlunero Ha AajeHus TPUBIBIHNUK €:

A) 479 e B) 49 cm?; B) 50 cm®: I) 98 cm?.
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Ha ueprexa CD e BHCOYMHA KBM XHTIOTeHy3aTa AB Ha npa- @
baHUA AABC, a DH e Bucounna B AACD. Axo <ABC >

° u nepumMetspbT Ha A4ABC e a cm, TO HEPUMETHPBT HA
A4HD e:
a " a . Al
A) 3 cm; b) 7 cm; v D B
B) < cm; I) 4 em.
6 8
2% B A4BC AbIDKMHMTE HA BUCOYMHUTE npe3 BbpxoBeTe 4 U B ca ChbOTBETHO
~ /icmuh, em. Ako «<ACB = 30°, to mnneto Ha AABC e:
A) i h, cm?; B) 24, h, cm?; By
g
B) /]‘;/7"" cm’; ) 4h h, cm’. AKB
25 Ha 4eprexa Toukute A4, n B, ca Bbpxy npasata AB, Kato G
1C=A44,u BC=BB,. Axo <ACB =1, 10 <A,CB, e: 7
A)180°- ¥, B) 2y;
) 5 ) 2y ‘ y 5 3,
B) 90° + ;ﬁ; T) 180° —y.

Bmopu mogya

25) Axo @’ + b+ 7+ 12 =4(a + b + ¢), npecMeTHeTe CTOMHOCTTA Ha mpasaa’ + b’ + .

27 MOTOUMK/IETHCT M3MITHATI Pa3CTOSHHETO OT rpaj A 10 rpajt B cbe cpenna ckopoct 96 km/h.
Ha spbuiane ot B 110 A Toil mbTyBan 5 MHHYTH 110-MaJIKo, KaTo CpemHaTa My CKOPOCT
onma ¢ 200 m/min no-ronsia. Hamepete pascrostauero Mex]y rpajgosere 4 u B.

23, Haueprexa CH u CM ca cboTBeTHO BHCOUMHA 1 Memmana B AABC.
™ Ako «CAB : <ABC : <ACB=1":5": 6, HAMEpeTe OTHOIIEHUETO
CH:CM.

29 Pewere ypasHenuero (2x* — 3)* = (x> + x — 1)

30, Cuwmerpanara Ha xunotenysata BC na npaBobrbinus A4BC npe-
cuva kareta AB B Touka M taka, ue BM = 24AM. Axo NEPUMETPUTE
Ha AABC u AAMC ca chotBeTHO ¢ cm u b cm, u3pasere upes a u
b npmkuHaTa Ha kateta AC.
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OTroBOPU U PELUEHWS
MbpBu mogya

Boopoc | 12(3]4(5(6]|7[8[9(10(11[12[13]14|15|16|17[18[19(20(21|22(23|24|25
Otrosop |I' |5 (B|T'|A|B|B|B|T|A|T|A|B|A|T|T|B|B|B|A|B|B|B|A|B

Bmopu mogya

Bwipoc 26 27 28
OtroBop 24 72 km s

Pemenne Ha 3agaua 29

Pasnarame Ha MHOXuTeH pasinkata M = (2x* — 3)* — (x* + x — 1) 110 CIIeIHMS HAUNH:
M=2¥-3+xX+x-1)2F@-3-X-x+1) =G -3+x-1)x*-1-x-1)

= (3(x— D Pl e D). ((x— Dx+1)—(x+ 1)) =@ - DCBx+4)(x+ )(x—-2).
CrienoBaTeIHO 1aieHOTO YPABHCHHE € CKBUBAICHTHO HA yPABHEHHETO
=Dt DE-2)Bxt4)=0,1e.x=1,x,=-1,x=2,% = —%.
Pemenue Ha 3ajgava 30

Touka M e BbpXy cumerpanata Ha orceukata BC. CieoBaresso
MC=MB=2AM.

Twit kato xunoreny3ara CM B AACM e 1Ba IbTH NO-TOJIIMA OT
kareta AM, 10 <ACM = 30° u «xAMC = 60°. Taka Hameprxme
BBHIIHUSA LAMC Ha paBHoOenpenus ABCM. ‘briute Ha

ABCM ca 30°, 30° u 120°.

Heka AM = x u AC = y. B AACM u AABC (npaBObI'bIHU TpU- A Xy B
BrbaHuM ¢ brvi 30°) umame, ue CM = 2x u CB = 2y. OcBeH ToBa
MB=MC=2x (M e BC). ToraBa P,,.=3x+3y=auP, . =3x+y=h.

ABC AMC
-b
Torasa a — b = (3x + 3y) — (3x + ) = 2y, OTKBIETO CIIE/BA, e y = a—2 .





